

《电子烟管理办法》发布 水果味电子烟将禁售

近日,国家烟草专卖局发布《电子烟管理办法》,明确“禁止销售除烟草口味外的调味电子烟和可自行添加雾化物的电子烟。”这也意味着,水果等口味电子烟2022年5月1日起将要退出市场。

相较于此前提出的“禁止向未成年人销售电子烟”、“电子烟等新型烟草制品参照卷烟的有关规定执行”等,此次宣布禁售烟草口味外的调味电子烟令很多电子烟企业,甚至消费者不解。

对此,北京控烟协会会长张建枢解释,“如果是为了戒烟为目的,那应该是保持烟草口味,而不应该有各种水果、花香、植物等口味。过去实践也证明,这对于青少年诱惑力特别强。水果、薄荷等口味,在食品中添加剂是允许的,但点燃后通过呼吸道吸进去,风险会大大提高,对人的危害也会增加。”

复旦大学健康传播研究所发布的《电子烟营销及对青少年健康影响研究报告》显示,被调查的青少年中,接近半数在13-15岁初中阶段第一次开始吸用电子烟,吸用过电子烟的青少年用过最多的口味是水果味。

国际

索马里发生两起爆炸袭击 造成至少48死108伤



索马里警方24日说,索马里中部城镇贝莱德温23日晚发生两起爆炸袭击事件,共造成至少48人死亡、108人受伤。

警方发言人伊萨克·阿里·阿卜杜拉说,一名自杀式袭击者23日晚在贝莱德温一处军事基地前引爆了身上的炸药;随后的第二次爆炸袭击发生在当地一个安全检查站,袭击目标是运送第一次袭击中受伤人员的车辆。由于两次袭击的伤者中有多人受重伤,死亡人数可能会增加。

与“基地”组织有关联的极端组织索马里“青年党”宣称制造了上述袭击,并称其目标是政府官员。该组织近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。

英国施行新法规 全面禁止驾车时手持手机

英国自25日起施行新法规,全面禁止驾驶机动车时手持、使用手机。此前法律仅禁止驾驶者在行车时手持手机打电话和发送信息,没有禁止拿手机做其他事情。

据英国《镜报》报道,依照新法规,任何人驾驶机动车时如果手持手机,不管是查看时间、收发信息、打电话、拍照、录音、录像,还是查阅文件、图书、音频、图片、视频等存储数据,或者使用应用程序

序、浏览互联网网页等,一经发现,将面临最高1000英镑(约合8399元人民币)罚款以及驾驶证扣6分的处罚。

不过,车辆处于停止状态时,驾驶者仍可使用手机完成非接触式支付,比如在餐厅购买外卖。另外,手机被固定在支架上时可用于导航;驾驶者在不长时间分心的情况下,可借助蓝牙、语音指令等免提方式使用手机。

喀麦隆暴发霍乱疫情 致44人死亡1700人感染



喀麦隆卫生部官员24日说,喀麦隆西南大区11日以来暴发的霍乱疫情已造成44人死亡,超过1700人感染。

喀卫生部驻西南大区代表艾科24日在接受记者电话采访时说,西南大区23日和24日新增霍乱死亡病例14例,疫情在两周内已造成44人死亡。艾科表示,西南大区3个主要医院目前床位不足,许多病人被安置在医院过道或帐篷内。西南大区区长比莱23日与当地卫生官员召开紧急会议,要求30日内为疫区修建公共厕所。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病,主要通过不洁水源和食物传染,患者常出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等症状,重症和延误治疗可致死亡。

国内

原中国铁路总公司总经理盛光祖 目前正配合中纪委调查

据中央纪委国家监委网站消息,原中国铁路总公司党组书记、总经理盛光祖涉嫌严重违纪违法,目前正配合中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

盛光祖,曾任铁道部党组成员、总经济师,铁道

部政治部主任(副部长级),铁道部副部长,海关总署党组书记(正部长级)、副署长,海关总署署长,海关总监,铁道部部长,中国铁路总公司党组书记、总经理。第十七届中央委员,第十二届全国人大常委会委员。

四川航空一货运航班 因出现机械故障返航



25日,四川航空3U3839货运航班因出现机械故障返航。据悉,该航班25日7时43分从重庆江北国际机场起飞,原计划飞往莫斯科谢列梅捷沃机场,机型为空客A330-243F,系不载客全货运航班。

四川航空有关人士向记者表示,3U3839是重庆至莫斯科货运航班,因起飞后出现机械故障返航。他表示,飞机在落地前进行盘旋耗油,飞机已于25日16时07分安全降落在重庆江北国际机场。



“超长续航”缩水

记者近日调查发现,不少新能源汽车厂商打出“超长续航”的广告,但消费者购车后发现续航里程往往都会缩水,有的只有标称里程的一半,关于纯电新能源汽车续航里程打折问题的投诉早已屡见不鲜。

奇闻

滑翔伞飞行员 近距离掠过金字塔顶端



据埃及媒体近日报道,来自巴西的35岁滑翔伞飞行员亚尼斯·特齐斯,分享自己在埃及著名的吉萨金字塔群上近距离掠过的惊险画面。

视频显示,亚尼斯在空中飞向一座巨大的金字塔,险些撞上金字塔顶端的砖块,但最终他的脚只是掠过了金字塔顶部。随后,亚尼斯又转向金字塔附近的狮身人面像,从一个全新的角度展示了这座雕像。

据报道,亚尼斯将视频分享在社交媒体上,有网友质疑这样飞行是否合法,亚尼斯回应称,他参加了一个特别活动,被允许飞越吉萨金字塔群。

少年开车遇龙卷风 汽车在公路上被吹翻



据美国媒体近日报道,在美国得克萨斯州,16岁少年莱昂开车时遇到龙卷风,汽车在公路上被吹翻,场面十分惊险。事后,莱昂说“很庆幸自己还活着”。

当时,莱昂开着一辆红色的皮卡车行驶在高速公路上,途中遭遇龙卷风的袭击,汽车被吹翻在地,又翻转过来,莱昂继续开着车驶离龙卷风,然后把车停在路边,接受了警察的询问。所幸莱昂并无大碍,只是汽车损坏了,车身有凹陷和刮伤,车窗玻璃被撞碎。